

## Zpráva o činnosti obce od 9. března 2020 do 21. dubna 2020

V rámci koronavirové karantény byla z rozhodnutí Ministerstva zdravotnictví uzavřena 11. března základní škola a knihovna, pod dohodě zřizovatele s ředitelkou MŠ pak od 12. března Mateřská škola Jablíčko. Po několika dnech přestala vařit i školní kuchyně. Seniorům obec zajistila obědy u pečovatelské služby KPŽ a to až do doby, kdy bude opět školní kuchyně fungovat.

Znovuotevření škol, respektive tříd 1. stupně plánuje vláda na 25. května. Do konce dubna by měl být zveřejněn jakýsi manuál. V pondělí jsme se sešly společně s ředitelkami školy. Ředitelka základní školy se v případě, že bude škola otevřena pro omezený počet žáků potýkat s nedostatkem pedagogických pracovníků na 1. stupni. Problémem bude zřejmě i dodržování hygienických opatření u malých dětí.

9. a 10. března byla na obci provedena kontrola hospodaření. Nebyly zjištěny závady.

11. března jsme společně se zastupiteli navštívili vznikající nový areál jízdárny ve Statenické ulici, kde se mohli seznámit se stavbou i plánovaným provozem areálu. Zítra obdržíme zbylé odklady a požádáme právníčku o vypracování smlouvy o spolupráci.

Od 11. března byl omezeny úřední hodiny obecního úřadu a to na tři hodiny v pondělí a ve středu. Rozšířeny byly tento týden služby Czech Pointu. Přijata byla bezpečnostní opatření, žadatelé nevstupovali do budovy, ale úředníci chodili ke dveřím budovy.

Obec se zapojila do šití a distribuce roušek. Chtěla bych poděkovat zaměstnancům OÚ a všem dobrovolnicím, které našly velké množství roušek, mohli jsme tak roušky předat i řidičům autobusů ČSAD Kladno a nemocnici Kladno. Obec objednala úklidovou dezinfekci, která je dvakrát týdně poskytována občanům do přinesených nádob. Od kraje jsme obdrželi dezinfekci na ruce, zbytek obec dokoupila a díky sponzorovi, který poskytl půllitrové nádoby, jsme mohli dezinfekci poskytnout všem občanům od 65 let. Tento týden přišla obec zásilka materiálu z nanovláknů. Budeme ještě po rozstříhání poskytovat občanům.

Samozřejmě vzhledem ke karanténě byla zrušena všechna setkání a kulturní akce v obci, včetně obecního plesu. Odložen byl i svoz velkoobjemového odpadu.

V současné době obec uvažuje o znovuootevření knihovny, samozřejmě s omezeným provozem.

V obci teď probíhá pasportizace všech stromů na obecních pozemcích, kterou opakujeme vždy jednou za dva až tři roky. Cílem je označit stav všech dřevin a předejít pádu starých a nebezpečných stromů, případně větví. Z pasportizace vždy vzejde seznam navrhovaných opatření s cílem zvýšit bezpečnost dřevin.

V lese, na pozemcích, patřících obci, byly lesním správcem označeny suché a nebezpečné stromy k pokácení. Kácení provádí firma Lestales, les je z bezpečnostních důvodů uzavřen až do pondělí příštího týdne.

Členy sportovních fotbalových klubů byly provedeny výkopové práce a propojení závlahy z fotbalového hřiště do studny na pozemku Mateřské školy. Propojení závlahy navazuje na projekt zavlažování hřiště.

I v době omezující karantény se v obci intenzivně pracovalo na opravě komunikací:

Oprava propadlé komunikace v ul. Bratří Čapků

Oprava propadlého chodníku v ulici Bratří Čapků, Na Parcelách (za hřištěm) a chodník mezi autobusovým obratištěm a MŠ

Oprava povrchu v ul. Vančurova

Oprava kanálu v ul. Boženy Němcové

Vyfrézování a zalití spár v ulicích Boženy Němcové, Bratří Čapků, Vančurova, Nerudova, Seifertova a Dvořákova

Oprava asfaltů po opravách vody kulatáku v křížení Škroupova x Dvořákova, Pod Lomem, Podmoráňská

Dokončena příprava pro osazení nového dopravního značení a přisvětlení na přechodech pro chodce v ulici Pražská (před ZŠ) a Kladenská (u Bus)

Zvětšení a úprava stání pro BIO kontejnery v ul. Boženy Němcové

Zahájeny práce na novém hnízdě na tříděný odpad v ulici Boženy Němcové

Zítra bude ukončena stavba vodovodního přivaděče do obce – byla podána žádost o kolaudační souhlas s užíváním stavby.

Obec získala celkem tři dotace, o jejichž přijetí budeme dnes jednat:

Byla přidělena dotace na vybavení Polyfunkčního domu z Programu č. 11703 – Integrovaný operační program, poskytovatele Ministerstva pro místní rozvoj. Jedná se o vybavení **multifunkční učebny, STEAM laboratoře a Ateliéru a** v rámci dotace upraveno **Venkovní prostranství a zeleň.**

Obec získala příslib dotace na rekonstrukci vodní nádrže v Kamýku, je připraven návrh výzvy na realizaci stavby

A další získanou dotací je dotace na posílení vodovodu Habří-Velké Přílepy.